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Mestna občina Ljubljana                                                                                          10. seje MS                                                                           

Mestni svet                                                                                                                 k 2. točk 

Mestni trg 1, Ljubljana 

 

 

Zadeva: vprašanja in pobude                                                                                                                                     

 

 

V skladu z 97. členom Poslovnika MOL, zastavljam županu in pristojnim službam svetniška 

vprašanja v zvezi s premočnim in preseženim hrupom iz nočnega kluba na vrhu veleblagovnice 

NAMA:  

 

 Zakaj župan in pristojne službe MOL ne upoštevajo številnih pritožb in onemogočijo 

prekomeren hrup iz nočnega kluba nad veleblagovnico NAMA na Slovenski cesti, ki 

kali javni mir in vznemirja občane okoliških objektov in onemogoča njihov počitek vse 

do jutranjih ur? 

 

 Zakaj se kot ukrep do sanacije stanja, ki bi zagotovil zadostno protizvočno izolacijo, 

lokalu na vrhu veleblagovnice NAMA ne skrajša delovni čas v skladu veljavno 

zakonodajo in predpisi? 

 

 Ali je MOL v tem dogajanju postranski opazovalec z omejenimi pristojnostmi 

ukrepanja? Če je prosimo za natančen odgovor zakaj ne more učinkovito ukrepati? 

 

 

OBRAZLOŽITEV: 

 

Lokal na vrhu veleblagovnice NAMA posluje z preglasno glasbo vse do jutranjih ur, tako ob koncu 

tedna kot tudi nekaj dni med tednom. S tem vznemirja stanovalce okoliških objektov in krati njihov 

nočni mir in počitek. Kljub mnogim intervencijam iz lokala še vedno prihaja nenormalno povečan 

hrup, ki ga potencirajo udarni basi.  

Lokal s takšno vsebino mora zagotoviti zadostno tesnenja hrupa in zvočno zaščito. Prekomerno 

prehajanja hrupa v okolico je nedopustno. 

  

 

Za pisne odgovore na postavljena vprašanje se zahvaljujemo. 

 

 

 

 

 

                                                                              Mirko Brnic Jager 

                                                                              vodja 

 


